

Zadnje vesti

Kakor ves ameriški severovzhod je tudi Ohio zajel val snega. Največ ga je v okraju Cincinnati in sicer več kot osem inčev. Sole v Cincinnati so zaradi enakega časa tudi trgovine in nekaj tovarn. Današnja vremenska napoved za Cleveland in okolice je ta, da bo oblačno, še vedno bo snežilo in najvišja temperatura bo 30, najnižja 23 stopinj.

Dve stavki in sicer stavka v družbi Westinghouse in stavka voznikov, ki prevažajo gorivo v New Yorku, zadevata vedno bolj v živo. Danes se nadaljujejo pogajanja kako končati stavko v Westinghouse, ki traja že 15 tednov. Pogajanja so tajna in se vršijo v Pittsburghu.

New Yorku primanjkuje goriva. Mestna uprava je dobila preko noči 400 nujnih pozivov, da se na en ali drugi način dobavi gorivo. Voznikov tovornih avtomobilov, ki prevažajo gorivo, je 3.000. Stavka traja pet dni in so stavkujoči, ki zahtevajo višjo plačo. Zadnje ponudbe so zavrnili. Zupan New Yorka je bil v uradu celo noč in je bilo javljeno, da se za tekom današnjega dne odkladi za mesto New York izjemno stanje.

V Columbusu, Ohio, so železniške družbe, ki obratujejo v Ohio, zahtevale, da se jim odobri sedem odstotkov povišanja pristojbin za tovorni prevoz. To povišanje naj bi stopilo v veljavo že z mesecem februarjem.

V Twinsburghu, Ohio, so začeli kopati temelje za novo tovarno, ki jo bo postavila družba Chrysler Corp. Navzoč je bil enako gubernator Ohio, Frank J. Lausche. Chrysler bo investiral 85 milijonov dolarjev.

V New Yorku se muči pet ruskih zdravnikov, ki ostanejo v Ameriki dalje časa. Zdravniki se zanimajo za ameriško cepivo zoper polio in za način produkcije tega cepiva.

Bivši diktator Argentine, Peron, ki se nahaja v republikah Panama, je dal po današnjih poročilih iz Argentine, svojim pristajem navodila, kako naj izvajajo sabotažo in se pripravljajo na novo revolucijo, ki naj vrže sedanji režim, njemu Peronu pa pomaga, da pride nazaj na oblast.

Radio Praga poroča, da se je na hribih Dobra na Slovaškem ponesrečilo domače letalo, ki je vršilo krajevni prevoz in je bilo 22 potnikov ubitih. Od vseh na letalu je ostal le eden pri življenju, bil pa je ranjen.

Včeraj v zgodnjem jutru je prišlo v nočem lokalu Gay Nineties na 1024 Walnut Ave. do streljanja. Kriminalni tip Richard Storina, doma iz New Yorka, je hotel lastnike lokala okraštiti. Pri sebi je imel pištolo. Posrečilo se je, da bila poklicana policija in ko se je ta pojavila, je Storino nameril na njo pištolo, pa je plesalka Dorothy Kochs, z drugim imenom LaMont, zgrabila roko tatu in odvrnila smer krogle. Med tem pa je policija Storina smrtno pogodila. V tem streljanju je bila ranjena tudi plesalka, ki je morala biti prenesena v bolnico. Današnje stanje po poročilu iz bolnice je za njo dobro in je izven nevarnosti. Ubiti tat ima zelo popisan kazenski list.

Trikrat smo bili na pragu nove svetovne vojne?

Ameriški državni tajnik John Foster Dulles je objavil v magazinu Life članek, v katerem trdi, da smo bili trikrat prav blizu novega svetovnega spopada. To da je bilo s sluščajem Koreje, francoske Indokine in Formoze. O teh trditvah Dullesa se je razvnela velika zunanje-politična debata, stvar sama pa se bo razpravljala tudi v kongresu in bo ta točka predmet najburnejšega obračunavanja med poslanci in senatorji.

Če je bil položaj res tak, kakor ga slika Dulles, zakaj ni vlada poskrbela za boljše ameriško obrambo, zakaj so se črtali krediti za ameriško letalstvo, sploh oboževano silo, sprašuje Adlai Stevenson.

Ohijski senator Bender se je postavil na enostavno stališče, dal Dullesu prav, če pa je bil položaj tak, potem da pade vsa krivdina na bivšo administracijo Truman-Acheson.

Zanimiv je nastop senatorja Georgea iz Georgije, ki je predsednik zunanje-političnega odbora v senatu. Senator George je dal mnogo zunanje-političnih pobud, ki sta jih sprejela za svoje tako Eisenhower, kakor Dulles. George se je postavil popolnoma na stran Dullesa, enako republikanski senator Knowland.

Koliko znašajo vojaški obrambni stroški? V federalnem proračunu za leto 1956—1957 bo šlo v te namene 64% vseh izdatkov! Samo 21% bo šlo za civilne namene, 11% za plačevanje obresti na federalni javni dolg, 4% pa za upravne stroške. V številnih gre za \$40,674,000,000, za splošno ameriško obrambo. Največ bo odpadlo na letalstvo. Ameriška vojska šteje sedaj 2,815,700 ljudi pod orožjem. Da napravimo posebne rakete na atomski pogon, bomo izdali \$1,276,000,000. Pomnožila se bo vojsna mornarica, ki naj ima 1,005 ladij.

Plesna veselica

Društvo Glas clevelandskih delavcev št. 9 S.D.Z. priredi svoj letno plesno veselico v soboto večer, 21. januarja v Slov. nar. domu na St. Clair Ave. Društvo se pripravlja vsemu članstvu S.D.Z. kot tudi prijateljem za obilen obisk. Zabave in razvedrila bo obilo za vse posebitnike, enako bo tudi prvovrstno postreženo z vsakovrstnimi okrepčili.

Na obisk v staro domovino

Na parniku Queen Mary se je včeraj odpeljala iz New Yorka Mrs. Antonija Licker iz Ridgefield, Wash., ki bo obiskala svoje sorodnike v Črnučah pri Ljubljani in se po dveh mesecih vrnila nazaj. Potuje s posredovanjem tvrde Kollander. Srečno pot in zdrav povratek.

SPREMEMBA NA BALKANU

BEOGRAD, 19. januarja — Zunanji poslanci so izdali komentar k zadnjemu Titovemu obisku Egiptu in Abesiniji. Med Jugoslavijo, Grčijo in Turčijo obstoja vojaška obrambna zveza, ki je naperjena zoper Sovjetsko zvezo. Spričo boljših odnosov med Jugoslavijo in Sovjetsko zvezo naj bi omenjena balkanska zveza za Jugoslavijo ne bi imela nobenega pomena več. Sicer pa zveza ni edina in močna. Radi otoka Cipra so v hudem sovražstvu Grki in Turki in ed seboj. Grčija je članica Severno atlantske zveze, pa iz te zveze verjetno izstopi, izstopi tudi iz balkanske zveze z Jugoslavijo vred in se

KONČNO JE LE ZMAGALA PAMET!

Vele mesto Berlin v Nemčiji je razdeljeno. Tam je vzhodni Berlin, kjer so gospodarji Rusi. Tam je zapadni Berlin, kjer so gospodarji Amerikanci, Angleži in Francozi. Gre za znane zone. Meje med zonami, posebno med zapadnim in vzhodnim delom Berlina, so zopet točno določene. Gre kakor za pravo mejo in če napravi kdo samo en korak čez, že moti posest drugega.

V zapadnem delu Berlina je šel po službeni dolžnosti z avtomobilom britanski oficir, da pregleda položaj na meji. Pri vožnji je imel smolo. Avtomobilu je spodneslo, treščil je v drevo, odletel in se ustavil. Del avtomobila je obstal na tleh angleške zone Berlina, del pa na tleh vzhodnega Berlina. Prišli so na pomoč Britanci in hoteli avtomobil prepeljati v popravilnico. Prišla je tudi vzhodnonemška policija, kar 25 po številu, in prepovedala, da bi Angleži odpeljali avtomobil, ker je del avtomobila stal na njihovi strani. Policija je hotela pokazati, da je odločena in je kot svarilo streljala v zrak nad angleškimi glavami.

Angleži so od policije zahtevali, naj pokliče ruskega oficirja. Po treh urah je res eden prišel, pa je dejal, da se v stvar ne vtika, ker da je Vzhodna Nemčija z vzhodnim Berlinom samostojna. Angleži so zahtevali drugega višjega ruskega oficirja, ki je tudi prišel in sprevidel po pameti, kakšen je položaj in dovolil Angležem, da pokvarjeni avtomobil odpeljejo, nemški policiji pa ukazal, da se umakne.

Truman o Kitajski

Bivši predsednik Harry Truman izdaja svoje spomine. V zadnjem zvezku se peča s Kitajsko in z vprašanjem, zakaj je zmagal komunizem, zakaj je bil premagan Čiang Kajšek. Čiang Kajšek imenuje starokopitnega "vojnega lorda," ki se ni dal prepričati o nobenem predlogu ameriškega generala Georgea Marshalla, ki se je mudil na Kitajskem v letu 1945-1946. General Marshall je takrat posredoval med komunisti in Čiang Kajšekom.

Zanimive so še druge pripombe bivšega predsednika Trumana. Ali je bilo pametno, da je poslal generala Marshalla na Kitajsko? Truman odgovarja, da naj se to vprašanje ne reši v luči Kitajske kot jo gledamo danes, marveč kot smo jo gledali leta 1945. Predvsem tudi to, da bi Amerikanci takrat nikoli ne pristali na krvav obračun s Kitajci, ker so zahtevali, da pridejo ameriški fantje vojaki po zmagah v Evropi in Aziji domov.

STROJ OGROMNA LOPATA

V rudniku v bližini Cadiza, O., je družba Hanna Coal dala na delo ogromen stroj za izkopavanje, ki lahko dvigne nenkrat 60 kubičnih jardov zemlje. Stroj sam tehta pet milijonov funtov, stal pa je \$3,000,000. Stroj so izdelali v Pittsburghu v podjetju Marion Power Shovel Company. Inženirji trdijo, da gre za največjo strojno lopato na svetu, ne samo v Ameriki.

EISENHOWER TRI LETA V BELI HIŠI: "OHRANILI-MIR IN ŽIVELI V PROSPERITETI!"

GLAVNO VPRAŠANJE: ALI BO EISENHOWER ŠE KANDIDIRAL?

WASHINGTON, 20. januarja—Danes so potekla tri leta, odkar je Eisenhower, bivši general, nastopil mesto predsednika. V Beli hiši povdarjajo, da se je v teh treh letih, tako na zunanjem, kakor notranje političnem polju veliko storilo. Vendar pa ostane za krog Eisenhowerja, kakor za ameriško javnost, odprto vprašanje ali bo Eisenhower pri letošnjih volitvah kandidiral ali ne.

Z gotovostjo je računati s tem, da se bo Eisenhower odločil sam. Povdarja se, da je velike vojaške odločitve v zadnji svetovni vojni storil sam, nosil pa tudi vso odgovornost.

Dne 5. junija leta 1944 se je izvršil zgodovinski vdor zaveznikov v zapadno Evropo. Zapadna Evropa je bila še vedno plen nemške armade Adolfa Hitlerja. Nemški maršal Rommel, vrhovni poveljnik na Zpadu, ki je osebno dirigiral utrjevalna nemška dela v Franciji, je bil napovedal, da če bodo zavezniki poskušali z velikim vdorom iz Anglije preko Kanala, bo ta morskina ožina postala en sam velik skupni grob zaveznikov vojakov. Eisenhower sam piše, da se je za vdor odločil sam in sam napisal prvo vojaško povelje o invaziji.

Tako so v Beli hiši prepričani, da se bo Eisenhower, ki je sedaj star 65 let in ima služiti še eno leto, odločil, ali naj s 66. letom svoje starosti prevzame zopet nase težko breme predsednika republike in ga nosi na svojih ramenih štiri leta do svojega 70. leta.

V zunanji politiki se povdarja, da se je pod Eisenhowerjem ohranil mir, da se je končala vojna na Koreji, da je Eisenhower dal veliko iniciativo, kako uporabiti atomsko energijo v civilne namene.

Tri leta—dobra leta

Bela hiša povdarja, da se mora z materialnega stališča vzeto priznati, da je administracija Eisenhowerja dvignila ameriški standard življenja. Ljudi, ki živijo od plač in od mezd, je več kakor 65,000,000, povprečna delavska mezda znaša \$80 na teden; narodna produkcija je lansko leto bila vredna 387 milijard dolarjev, v letu 1956 pa bo vredna celo 400 milijard dolarjev.

Amerikanci so v letu 1955 izdali samo za televizijske aparate dve milijardi dolarjev. Teh aparatov so kupili 7,900,000. V Ameriki so postavili lansko leto 1,300,000 novih hiš, napravili skoraj 8,000,000 novih avtomobilov, izkopali 460,000,000 ton premoga in producirali 117,000,000 jekla.

Bela hiša priznava, da je slabši položaj na farmah, boljši pa položaj splošnega ameriškega davkoplačevalca. Osebnih davkov so se znižali za 10%, kar za davkoplačevalce pomeni tri milijarde dolarjev prihrankov.

Ameriška podejtnost je lansko leto investirala 28 milijard dolarjev, v letu 1956 jih bo 30 milijard!

Pod Eisenhowerjem je vrhovno sodišče izdalo zgodovinsko sodbo, da je ločevanje po plemenih protustavno. Ta sodba naveltava na odpor ameriškega ljudstva, je pa začetek nove dobe.

Razširilo se je pokojninsko zavarovanje Social Security. Leta 1952 je bilo zavarovanih ka-

kih 46,000,000 delavcev in delavk s Social Security, sedaj jih je 57,000,000.

O cenah na ameriškem trgu se lahko trdi, da so stalne. Narodni dohodek je bil leta 1953 \$300,000,000,000, lansko leto \$325,000,000,000 in se bo ta dohodek v letu 1956 še povišal. Bela hiša hvali Eisenhowerjevo administracijo tudi ko gre za federalni proračun. Federalni proračun bo uravnotežen, proračun za leto 1956—1957 pa bo prvič po dolgih letih izkazal celo nekaj prebitka.

V Washingtonu so za triletnico Eisenhowerja v Beli hiši skovali že izraz "doba Eisenhowerja v ameriški zgodovini."

Program Poujadeja

V Parizu se je včeraj sestala novoizvoljena zbornica poslancev. Začasni predsednik zbornice je komunist, kar ustreza stari pravilom, da prve seje vodi najstarejši poslanec, ki je slučajno v vrstah komunistov. Pierre Poujade je razvil del svojega političnega programa. Njegove zahteve so tudi te, da naj v bodoče noben poslanec ne bo več plačan, da naj vsak poslanec izgubi parlamentarno imuniteto, to je, da sme biti sodno preganjan za svoje govore in izjave v politiki; dalje, da naj se stavijo pred sodišče povojni politični voditelji, ker da so ti zakrivili velezdajo nad Francijo.

Večina pristašev Poujade se nahaja izven Pariza. Večina teh volilcev je v podeželju in Pariza še ni videla. V Parizu se je pojavil Poujadist Jean Le Pen, ki se je postavil na stališče, da je Francija Pariz in Pariz je Francija, pa naj torej on Pen prevzame vodstvo nove stranke.

Gospodinjski odsek S.D.D.

Na letni seji Gospodinjkega odseka Slov. del. dvorane na Prince Ave. so bile izvoljene sledeče uradnice: Predsednica Jenie Bartol, podpredsednica Rose Vatovec, tajnica Stephania Mahnič, 10306 Reno Ave., BR 1-1655, blagajničarka in zapisničarka Mary Tauchar, nadzornice: Rose Vatovec, Ana Kreševič in Antonia Rolih, zastopnica za SDD Rose Vatovec. Seje se vršijo vsak prvi četrtek v mesecu ob 7.30 uri zvečer.

Dospeli iz stare domovine

Z letalom Sabena Belgian Airlines je zadnji teden dospela iz Srbije, Mrs. Božidarka Srejič k svojemu soprogu Mr. Stanimir Srejič na 4604 Lester Avenue.

Z letalom Swissair pa je iz Zemuna dospela 71-letna Mrs. Ljubica Lazarevič k svojemu sinu Mr. Dragoslav Lazareviču na 6007 Luther Avenue. Potovali ste s posredovanjem tvrde Kollander.



MIKE MINKOFF

Nagloma je preminil na svojem domu v torek zvečer Mike Minkoff, vdovec, star 70 let, stanujoč na 3014 Woodland Ave. Rodom je bil iz Makedonije. Pogreb se vrši v ponedeljek popoldne ob 1. uri iz Grdinovega pogrebnega zavoda, 1053 E. 62 St.

DOBA MALIH AVTOMOBILOV

Nemški ljudski avto Volkswagen je popularen ne samo v Nemčiji, marveč tudi izven Nemčije. Po obsegu je majhen. George Romney, predsednik družbe American Motors Corp. napoveduje, da bomo imeli tudi v Ameriki mesto velikih limuzin, male osebne avtomobile. Že vprašanje parkiranja bo prisililo Amerikance, da bodo segli po manjših avtomobilih. Romney trdi, da bodo "20 čevljev dolge barke," kot imenuje sedanje limuzine, zastarele.

EISENHOWER REPUBLIKANEC

Petek 20. januarja so si republikanci izbrali za dan, ko bodo širom dežele prirejali politične večerje. Zbirajo volilni fond. Večerje bodo drage, vsaka bo stala \$100. Morda se predsednik Eisenhower udeleži take večerje osebno v Washingtonu. Ali od tam, ali pa naravnost iz Bele hiše, se bo predsednik Eisenhower volilo propagandno obrnil na republikanske pristaše. To bo njegov prvi politični govor, odkar ga je lanskega septembra zadel srčna kap.

IGRA S ČIANG KAJŠEKOM

V Washingtonu računajo s tem, da bo v doglednem času Formozski Čiang Kajšek naj gre s Formoze. Prepričati ga je, da je njegovo življenje, če ostane na Formozu, v nevarnosti, pa naj se umakne. S tem bi bila odstranjena glavna ovira, ker Formozski Čiang Kajšek se ne bo branil.

68.000 ŽRTEV POLIA

Cepivo zdravnika Salka zoper polio se je obneslo. Napovedujejo, da ga bodo zboljšali, da bo produkcija postala cenejša in hitrejša, vedno več je zdravnikov in bolniških strežnic, ki se vežbajo v službi zoper polio. V Ameriki je 68,000 ljudi, ki jih je napadel polio, predno smo vedeli za cepivo dr. Salka.

Redna seja

Nocoj ob 7.30 uri se vrši redna seja društva Euclid št. 29 S.D.Z. v navadnih prostorih v Ameriško jugoslovanskem centru na Recher Ave. Podani bodo letni računi in ukrepalo se bo o drugih važnih stvareh. Članstvo je prošeno, da se gotovo udeleži.

"ENAKOPRAVNOST"

Owned and Published by

The American Yugoslav Printing & Publishing Co.

6231 St. Clair Avenue

Cleveland 3, Ohio

HEnderson 1-5311 — HEnderson 1-5312

Issued Every Day

Except Saturdays, Sundays, Holidays and the First Week in July

SUBSCRIPTION RATES — (CENE NAROČNINI)

By Carrier and Mail in Cleveland and Out of Town:
(Po raznašalcu in po pošti v Clevelandu in izven mesta):

For One Year — (Za eno leto)	\$10.00
For Six Months — (Za šest mesecev)	6.00
For Three Months — (Za tri mesece)	4.00

For Canada, Europe and Other Foreign Countries:
(Za Kanado, Evropo in druge inozemske države):

For One Year — (Za eno leto)	\$12.00
For Six Months — (Za šest mesecev)	7.00
For Three Months — (Za tri mesece)	4.50

Entered as Second Class Matter April 26th, 1918 at the Post Office at Cleveland, Ohio, under the Act of Congress of March 3, 1879.

104

KAJ BODO ODLOČILI FRANCOZI

(2)

Tudi v Združenih državah smo imeli hudo revolucijo v državljanski vojni. Od te vojne dalje se je ameriški politični razvoj oslanjal na temelj pravnega življenja—na ameriško ustavo, na dopolnila k tej ustavi, na zakon. Slo je zakonito razvojno pot, v vsem pa je Amerika živela v gotovi stalnosti. Stalnost pa je predpogoj vsakega napredka. Tudi revolucionarji hočejo dosežene uspehe zabetonirati, vsaj pa cementirati. Zidano naj bo kot na cement, na beton, da bo stalno in trajno. In Francija?

Nam je znano, da je leta 1789 nastala francoska revolucija. Znano nam je tudi, da so ideje te revolucije preplavile večino držav tedanje Evrope. Francoska revolucija je bila na vsak način zgodovinska in zelo pomembna.

Od leta 1789 do danes je imela Francija kar trikrat monarhijo, štirikrat se je zopet oklicala za republiko, živela je v diktaturi, poskušala je z anarhijo.

Leta 1875 je važen mejnik, ko je Francija postala parlamentarna demokracija.

Predno podamo sliko, kako je francosko življenje nestalno, imejmo pred očmi naše ameriško. Predsednika republike volimo na štiri leta. Predsednik sam zase, mi pa za sebe vemo, da bo treba čakati zopet štiri leta, da bomo volili novega predsednika. Toda predsednik si za štiri leta lahko izdela nek program, ker ve, da bo štiri leta sedel v tem uradu. Enako točno vemo, kdaj volimo guvernerje držav in guvernerji vedo sami zase, koliko časa bodo ostali v svojem uradu. Isto velja za državne in federalne poslance in senatorje. Neka stalnost, neka gotovost, ki rodi zaupanje, pa gremo na delo.

Kako vse drugače je v Franciji! Od leta 1875 dalje je imela Francija 128 različnih vlad! Od konca zadnje svetovne vojne jih je imela kar 21! Kako naj take kratkotrajne vlade napravijo res nekaj pametnega, kar bi imelo za posledico stalnost in zaupanje državljanov? Sicer pa vzemimo svinčnik v roke in delimo čas s številom vlad, pa bomo izračunali, da je bilo za vsako vladlo določenih komaj ubogih 26 tednov, da je ostala na mestu. Po vojni je bil eden od predsednikov francoskih vlad tudi Henri Queuille, ki je bil predsednik komaj štiri dni! Zakaj pa dajo vlade? Večinoma radi gospodarskih kriz. Nekateri poskušajo, da dajo Franciji novo ustavo, ki bi odgovarjala Francozom. Francija je še vedno kolonialna država. V kolonijah so nemiri, pa je prišlo tudi radi kolonialnih vprašanj do krize francoske domače vlade.

To krizo ima Francija tudi danes. Indokino je že izgubila, v Severni Afriki, kot na primer v Alžiru, katerega smatrajo Francozi za sestavni del Francije, pa je prava državljanska vojna. Edgar Faure je celo napovedal, da bodo Francozi morali v kratkem miriti črna plemena v ostali Afriki, kjer so še francoske kolonije.

Ali je Francija tako revna, pa je revščina vzrok današnje francoske razrvanosti? To vsekakor ni res! Francija je bogata, mnogo bogatejša, kakor pa Velika Britanija ali Zapadna Nemčija, ko gre za francosko zemljo, ki je zelo plodna. Francija je v bistvu kmetijska država. Francoski kmet dela na polju. Francija je tudi turistična država. Zunanji turisti pustijo v Franciji letno lepe zneske, kar pomaga pri francoskem državnem proračunu. Francija ima tudi nekaj industrije.

Ce pa pogledamo sedaj s kakimi sredstvi obdeluje francoski kmet svojo zemljo, bomo priznali, da je vse zastarelo. Če pogledamo francosko industrijo in se vprašamo, s kakimi stroji so opremljene tovarne, bomo zopet priznali, da je vse zastarelo. Čudno! Francozi so bili nekdanj prvaki na duhovno-znanstvenem raziskovalnem polju. Vplivali so tudi na drugi svet. Danes spijo, so nedostopni do pojavov, ki nastajajo na umskem polju v zunanjem svetu. Ta malomarni Francozi, ki je postal do vsega brezbržen, le do samega sebe ne, pa še vedno pričakuje od Amerike, da mu bo dala vsako leto najmanj eno milijardo dolarjev pomoči. Nam je sedaj razumljiv tudi Poujade z agitacijo proti plačevanju domačih davkov.

L. Č.

POROČILO RELIFNEGA ODBORA PROGRESIVNIH SLOVENK

Kampanja za porodniško kliniko dobro uspeva

(Nadaljevanje)

CLEVELAND, Ohio—August Kert, tajnik društva št. 666, SNPJ, Toledo, Ohio, piše: "Povem naj vam, da sem prejel prošnjo in sem takoj drugi dan rekel moji mami—no, žakelj na ramo in palico v roke, ker bova šla okoli naših družin malo poprosita za pomoč kampanji za nakup pralnega stroja, ki bo poslan ženski bolnišnici v Ljubljano. Pa palice ravno ni bilo treba, ker sva se vsedla v moj "panek" in se peljala do vseh hiš ali domov slovenskih družin. Nas je kakih 14 družin in sva pri tako malem številu kar hitro napolnila vrečo, pa tudi moje suhogrlo,—tako, da naju je moj dobi "panek" kar sam pripeljal domov. Imamo Prosveto in Enakopravnost in vsi želijo, da bi bilo priobčeno v obeh listih. Prav vsi tukajšnji Slovenci vam kličejo: POZDRAVLJENE PROGRESIVNE SLOVENKE in, da bi imele mnogo uspeha pri svojem plemenitem delu!" Prišlo je bil ček za \$57, kar je bilo darovano tako: društvo št. 666, SNPJ \$10, Leo Valencic \$5, Mollie Repar \$5, Anne Pegan \$5, Leo Stolfa \$3, Zora Ozinski \$3, Fannie Iskra \$2, August Kert \$2, Stanley Kert \$2, Anton Saftic \$2, Frank Turcic \$2, Anne Skerjanc \$2, Matilda Valencic \$2, Vida Valencic \$2, Victor Vales \$2, Charles Strofalin \$2, John Grohar \$2, Joseph Tavcar \$2, Viola Valencic \$1 in Joseph Jaksetic \$1.

Društvo št. 333, SNPJ v Blaine, Ohio, je majhno, pa se je tajnica Pauline Glogovšek zavezala in nabrala med prijatelji \$7.50 in so prispevali: John Zelaznik \$1, Alex Primovich \$1, Russell Glogovšek \$1, Otto Revert \$1, James Neel \$1, Andy Rob \$50c, Pauline Glogovšek \$50c, Paul Ilovor \$50c, in po 25c: Justine Androna, Louis Androna, Tony Matoz in John Tuler.

Louis Malensek \$5, za društvo št. 21, SNPJ, Pueblo, Colo.; Mary Potnick \$10, za društvo št. 13, SNPJ, Bridgeport, Ohio; J. M. Pavlovich \$10, za društvo št. 271, SNPJ, Gary, Ind.; Frank Hrvatin, Jr. \$5, za društvo št. 476, SNPJ, Salem, Ohio; Frank Perko \$10, za društvo št. 16, SNPJ, Milwaukee, Wis.

Paul Cempre \$5, za društvo št. 91, SNPJ, Johnston City, Ill., in so poleg tega darovali—Elona Resnik \$1, Helen Cempre \$1, Paul Cempre \$1, Ignatz Smolich \$1, Blaz Burja \$1, Mary Burja \$50c in Anton Vatovec \$50c.

Anthony Kren \$5, za društvo št. 643, SNPJ, Girard, Ohio, ter člani Louis Mustar \$2, Anthony Kren \$1 in Louis Flere, Jr. \$1.

A. R. Mahnich \$5, za društvo št. 2, SNPJ, La Salle, Ill.; Nick Triller \$10, za društvo št. 386, SNPJ, Library, Pa.; Charles Kramer \$10, za društvo št. 104, SNPJ, Milwaukee, Wis.; Frank Rode \$5, za društvo št. 180, SNPJ, Linton, Ind.

John Artac \$5, za društvo št. 586, SNPJ, Cheswick, Pa., in posamezniki: Mike Klopčic \$1, Joe Yelovcan \$1, John Grum \$1, Martin Debersck \$1, Fred Jug \$1, John Drop \$1, Anton Klemencic \$1 in John Artac \$1.

Josephine Sutton \$3, za društvo št. 178, SNPJ, Massillon, Ohio; M. Kunczewski \$2.50, za društvo št. 317, SNPJ, Export, Pa.; Anton Nagode \$5, za društvo št. 49, SNPJ, Girard, Ohio; Frank Mautz \$7, za društvo št. 162, SNPJ, Palisade, Colo.; Jennie L. Machek \$10, za društvo št. 603, SNPJ, New Smyrna Beach, Fla.; Mary K. Urana \$10, za društvo št. 87, SNPJ, Herminie, Pa.; Joseph Klun \$3, za društvo št. 583, SNPJ, Lowber, Pa.; John Trojar \$5, za društvo št. 1, SNPJ, Chicago, Ill.; Yolanda Nemeth \$10, za društvo

št. 315, SNPJ, Canton, Ohio; Mary Grande \$5, za društvo št. 218, SNPJ, Denver, Colo.; Peter Skoff \$5, za društvo št. 290, SNPJ, Homer City, Pa.; John Gorenz \$5, za društvo št. 96, SNPJ, Livingston, Ill.; Anthony Cvetkovich \$5, za društvo št. 56, SNPJ, Brooklyn, N. Y.; Jennie Klevisher \$5, za društvo št. 29, SNPJ, Pierce, W. Va.; Martin Krusic \$5, za društvo št. 434, SNPJ, Arma, Kans.; Marion Korach \$5, za društvo št. 197, SNPJ, Ironton, Mich.; Jerry Zortz \$3, za društvo št. 313, SNPJ, West Frankfort, Ill., in \$2 za sebe in Mrs. Zortz; Stanley Korosec \$3, za društvo št. 9, SNPJ, Yale, Kans.; Joe Radosevich \$2, za društvo št. 297, SNPJ, Raton, New Mexico; Anton Zele \$5, za društvo št. 144, SNPJ, Fairchance, Pa.; Matt Paver \$10, za društvo št. 115, SNPJ, Joliet, Ill.; John Zugic \$5, za društvo št. 59, SNPJ, De Pue, Ill.; Mary Kumer \$5, za društvo št. 715, SNPJ, Universal, Pa.; Gwen Puchar \$5, za društvo št. 12, SNPJ, Murray, Utah; Mary Pahule \$10, za društvo št. 322, SNPJ, Chisholm, Minn.; Rose Gasparich \$2, za društvo št. 209, SNPJ, Nokomis, Ill.; John Kobe \$5, za društvo št. 64, SNPJ, West Newton, Pa. •

Društvo št. 33, SNPJ, Ambridge, Pa., \$25, poslala Marie Anderson; Lillian Brcko, tajnica društva št. 10, SNPJ, Rock Springs, Wyo., je poslala za društvo \$10 in \$12.40, kar je na sebi nabral Urban Mrak. In je ponovno poslala \$12, katere je nabrala na letni seji z željo, da bomo uspele v našem podvzetju.

Otto Grosnik \$15, za društvo št. 254, SNPJ, Johnstown, Pa.; Mary Strakey \$10, za društvo št. 296, SNPJ, Helper, Utah; John Gorssek, Sr., za sebe \$1 in \$5, za društvo št. 47, SNPJ, Springfield, Ill.; Frances Lovsin za Charles in Hanna Gaber \$5, za Frank Padar \$1 in \$10, za društvo št. 121, SNPJ, Detroit, Mich.; Jennie Marinsek \$5, za društvo št. 120, SNPJ in posamezniki: Jennie Marinsek \$2, Julia Novak \$2 in Matilda Burbany \$2, vsi v Gallup, New Mexico; Mary Kustich \$2, za društvo št. 405, SNPJ, Buffalo, N. Y.; Mae Feil \$10, za društvo št. 102, SNPJ, Chicago, Ill.; Rose Dablock \$5, za društvo št. 318, SNPJ, Baggaley, Pa.; Margaret Saso \$5, za društvo št. 372, SNPJ, Forest City, Pa.; Tony Brian \$5, za društvo št. 335, SNPJ, Auburn, Ill.; Matt Vidmar poslal za Johan Lah \$1, Johan Rorman \$1, Michael Ušeničnik \$1, Matt Vidmar \$1 in \$5 za društvo št. 145, SNPJ, Cliff Mine, Pa.; Ana Blatnik \$2, za društvo št. 224, SNPJ, Fayette City, Pa.; William Bogatay \$5, za društvo št. 92, SNPJ, Franklin, Kans.; John Furar \$5, za društvo št. 98, SNPJ, La Salle, Ill.; za društvo št. 569, SNPJ \$5 in na seji nabranega \$8.30, poslala Mame Strasberger iz Fontane, Calif.; Mary Christian \$3, za društvo št. 88, SNPJ, McKees, Rocks, Pa.; Frank Kne \$15, za društvo št. 110, SNPJ, Chisholm, Minn.; George Zupancic \$5, za društvo št. 186, SNPJ, Alliance, Ohio; na društveni seji SNPJ v Davis, W. Va. so darovali Anton Vidmar \$1, Jacob Benchan \$2 in Frances Shega \$1, poslal Jacob Benchan; Albina Kravanja v Glencoe, Ohio, je poslala za društvo št. 54, SNPJ \$5, in po dolarju so darovali Anna Gibson, Gail Hunt, Anton Komac in Albina Kravanja; Frank Gregorin \$5, za društvo št. 282, SNPJ, Little Falls, N. Y.; Ivana Krulce \$10, za društvo št. 138, SNPJ, Strabane, Pa.

Tajnik društva št. 550, SNPJ v West Olive, Mich., je poprosil

med člani in so mu dali sledeči: Alois Risner 50c, Angela Risner 50c, Albin Kruh 50c, Peter Vilar 50c, Ivan Cotic 50c, Mary Jemc 50c, John Zampest \$1, Anton Weiss \$1, Joe Valovek \$1, Frank Jemc \$1, Frank Rant \$1, Albert Jemc \$1, Ernest Rant 50c, John Kosanic 50c in Matt Krampic 25c skupaj \$10.75, poslal Anton Weiss.

Florjan Pishek \$5, za društvo št. 4, SNPJ, Neffs, Ohio; Joseph Slemec \$10, za društvo št. 198, SNPJ, Willard, Wis.; Dorothy Perich \$5, za društvo št. 502, SNPJ, Oak Creek, Colo.; Ann David \$10, za društvo št. 615, SNPJ, Los Angeles, Calif.; Ann Ranics \$10, za društvo št. 721, SNPJ, Aliquippa, Pa.; Albert Hrvatin \$2, za društvo št. 591, SNPJ, Belleville, Ill.; Mary Hrvatin 50c in Barica Tusek 50c iz Farmington, Ill.

Tillie Kurnick je poslala za društvo št. 304, SNPJ, San Francisco, Calif., \$10 in med člani nabrala \$18, pa pristavlja, da upa, da se bodo odzvala vsa društva in se tako doseže cilj, ki bo pomagal sestram v tej naši stari domovini.

Za relifni odbor Progresivnih Slovenk: **Josephine Tratnik**, taj., 6505 Bonna Avenue, Cleveland 3, Ohio. (Dalje prihodnjic)

Dobrota je sirota!

Na okrajnem sodišču v Clevelandu se tožita dva izobražena. Russel Wieder, namešten na Western Reserve University, tožni profesorja Orleya Browna, ki je namešten kot profesor matematike na Case Institute of Technology. Wieder trdi, da je bil profesor Brown, ki je sedaj star 59 let, kriv, da se mu je žena odtujila in da je prišlo do razpore. Wieder zahteva \$100,000 odškodnine. Zanimivo je, kako sta se Wieder in Brown spoznala. Bilo je leta 1945 in poletji, ko je Wieder rešil profesorja Browna, da ni utonil pri koptanju v Long Lake v bližini Wooster, Ohio. Po tem dogodku je profesor Brown postal bolj domač v družini Wiederja. Wiederjeva sta se poročila dne 17. aprila 1937, do razpore pa je prišlo leta 1953. Wieder, ki toži, trdi, da je Brown začel z njegovo ženo ljubavno razmerje in to meseca avgusta 1945, nadaljeval pa prav do aprila 1953. Predno je žena Wiederjeva spoznala Browna, je bilo življenje v družini idealno. Wiederjeva imata hčerko Ruth Carol, ki živi pri razporečih materi na Bedford Heights.

JUDJE SE OTEPAJO

Varnostni svet Združenih narodov v New Yorku je dal judovski državi Izrael v Palestini pečat napadalca in ji tudi povedal, da je kriva nemirov na Srednjem vzhodu. Judovski zastopniki hočejo zbrisati ta madež. Arabske države pa izvajajo iz obsodbe Judov logični zaključek in zahtevajo, in to v prvi vrsti od Združenih držav, naj Judov v Palestini ne podpirajo več.

TAJNIK Z.N. V GRČIJI

Glavni tajnik Združenih narodov Dag Hammarskjöld je na svetovnem posredovalnem potovanju. Posreduje, kjer so spori, tako na primer na Srednjem vzhodu in sedaj v Grčiji. Grčija je v sporu s Turčijo in Veliko Britanijo radi otoka Cipra. O tem sporu in kako ga odpraviti, se tajnik Hammarskjöld razgovarja z grško vlado v Atenah.

KAKŠNO BO VREME

Za bodočih 30 dni napoveduje vremenska postaja v Washingtonu, da bomo imeli preko normalne veliko dežja, pa tudi snega. Sicer pa bodo izven ameriškega severovzhoda in severozapada ostale normalne vremenske razmere.

PRED 25 LETI

PRIREDEL J. M. STEBLAJ

OD 1. DO 10. JANUARJA 1931

Zena svetovno znanega komika Charlesa Chaplina, ki nastopa na odru pod imenom Lita Gray, je bila oropana, ko se je vračala iz gledališča domov. Štirje banditje so ji vzeli dragulje, vredne 16 tisoč dolarjev. Z njo je bil francoski bokser Georges Carpentier, katerega je zbil Jack Dempsey v borbi za prvenstvo. Carpentieru so pobrali ves denar.

Roparski napad je bil izvršen na Černetovo trgovino z zlatino na 6033 St. Clair Ave. Dva zamorca sta prišla v trgovino s kratkoceavno puško in ukazala vsem, da dvignejo roke. Mr. Černe pa je skočil ven in zaprl vrata ter hotel k telefonu in poklical policijo, nakar sta roparja pobegnila, a bila kasneje zajeta.

V Slov. nar. domu na St. Clair Ave. je predaval izseljeniški komisar jugoslovanske vlade, Etbin Kristan. Službo ima v New Yorku. Predmet predavanja je bil: Stvarstvo in evolucija.

Poznani kulturni delavec Mr. Louis F. Truger pa je imel predavanje v javni knjižnici na E. 55 St. in St. Clair Ave. Tema: Slovenci pod Italijo.

V Los Angeles, Calif., je bil obsojen na od 10 do 100 let ječe 45-letni bankir Beesmyer. Poneveril je do osem milijonov dolarjev banki, katere je bil predsednik.

Od avtomobila je bil ubit slovenski deček Albin Zakrajšek, star devet let. Bil je najmlajši sin družine Zakrajšek, stanujoče na 1053 E. 72 St. Nesreča se je zgodila na St. Clair Ave. in vogal E. 71 St. ter je deček na mestu izdihnil.

Za novoletno prireditev v Slov. nar. domu so prispevali trije dramski zbori. Igralci društva "Kristus Kralj" so podali burko "Kakršen gospod tak sluga." Vloge so imeli: Frank Bradač in Ann Junkar, drugi igralci niso omenjeni.

"Triglav" je podal dramsko skico "Passe" v slovensčini. Nastopili so: Nettie Kalish, Frank Turk, Frank V. Verbič in Jimmy Grdina.

"Ivan Cankar" je podal rusko igro "Medved." Igralci so bili: Steblaj, Frances Zihel in Anton Eppich.

Nastope so imeli tudi: godba "Bled," "Zarja," "Samostojna

Zarja." Skupno je nastopilo šest kulturnih skupin.

Ko je stopil ropar v prodajalno rojaka Geo. Mlačaka na 4212 St. Clair Ave. in zahteval denar, je ta odprl register, mu pokazal gotovino \$18.00 in mu povedal, da ima ženo in štiri otroke in težke čase. Ropar je vzela le tri dolarje, a ostalo je pustil. Je imel pač plemenito srce in sočutje do bližnika.

Dramski zbor "Lilija" je vprizoril burko "Davek na samce" in sicer na odru Slov. doma na Holmes Ave. Nastopili so: Boštjan Trampuš, Joško Jerkič, Frances Opara, Agnes Turaič, Frank Jelerčić, Louis Opara, Cyril Blaško, Dragica Drašček, Ana Baraga, Felix Vidmar, Savings Glešičič, Vinko Zgornik in Frank Celigoj. Vstopnina je bila po 50c in 75c.

Na 8. januarja se je pričela letna seja delničarjev Slovenskega narodnega doma na St. Clair Ave. Predsednikom zborovanja je bil izvoljen Krist Stokel. Podpredsednika sta bila Frank Kovačič in John Centa, zapisničarka Mary Ivanusch in Valerio Ogrin.

Umrli so: Frances Zagar, 1901 Chickasaw Ave., rojena v Clevelandu. Stara je bila 22 let.

Anton Pekol, 1096 E. 169 St., rojen v Clevelandu. Star je bil 18 let.

Dolores Odlazek, 14520 Thames Ave., rojena v Clevelandu. Stara je bila dve leti.

Kristina Struna, 1537 E. 172 St., rojena v Ameriki. Stara je bila 17 let.

Frank Kastelec, 1137 E. 167 St., doma iz Zatične na Dolenjskem. Star je bil 68 let.

Kristina Mohorčić, rojena Surc, 6405 Spiker Ave., doma iz vasi Dvor pri Žužemberku. Stara je bila 32 let.

V Ameriki je trenutno pet milijonov delavcev brez dela. Več milijonov pa dela le po par dni na teden.

Nad 100 oseb je bilo aretiranih v East Clevelandu na Novoga leta dan, ker si niso nabavili novih avtomobilskih tablic. V Clevelandu ni bilo pa niti ene aretacije glede tega.

V Argentini vlada strašna vročina. Živo srebro kaže nad 100 stopinj toplote.

PRED 10 LETI

OD 1. DO 10. JANUARJA 1946

Na soboto, 15. januarja se je pričela kampanja po celi Ameriki za zbiranje hrane in živeža za jugoslovanske otroke. Kampanjo vodi Ameriški odbor za jugoslovanski relief.

Mrs. Eleanor Roosevelt je častna predsednica tega odbora.

V Manili se je vršilo masno protestno zborovanje, katerega se je udeležilo okrog 20 tisoč vojakov, kot posledica odredbe Vojnega departamenta, da se demobilizacija tekom prihodnjih treh mesecev zniža za 50 odstotkov.

Prvotno se je nameravalo poslati domov 800 tisoč vojakov na mesec, sedaj se jih bo le 300 tisoč.

V Londonu je bil obešen kot izdajalec domovine William Joyce, boljše poznan pod imenom "Lord Haw Haw." Joyce, ki je bil rojen v Brooklynu, N. Y., in

živel skoro celo življenje v Angliji, je pobegnil ob izbruhu vojne v Nemčijo in oddajal po radiju govore, v katerih je pozival Britance naj se podajo ter sramotil zaveznike.

Za srčno kapjo je nenadoma umrl pisatelj Theodore Dreiser, star 74 let. Njegovi najbolj znani deli sta romana "An American Tragedy" in "Sister Carrie." Rojen je bil v Indiani kot sin nemških priseljencev ter je živel skoro celo življenje v Chicagu.

V Majdenku na Poljskem je bil obešen SS častnik Paul Hoffman, ki je bil spoznan kot vojni zločinec. Obešen je bil na mestu, kjer je metal žive ljudi, med njimi dojenčke, v peč. Eksekucija je gledalo 20 tisoč ljudi.

Na 20. januarja je Francija priznala vlado maršala Tita kot

(Dalje na 3. strani)

MATIJA GORJAN

Jože Pahor

(nadaljevanje)

Vid je pripovedoval. Imel je veliko družbo, a najsi najraje med vsemi je bil grof Lamberger, gospod z Artneka. Mlad mož, komaj petindvajsetletnik, ki pa je obredel že pol sveta. Štirinajst let star se je že boril na Bavarskem, pet let je preživel kot vojak na benečanskih bojih. Zdal je v Ljubljani; zbral je okrog sebe ves mladi svet, da počne v stvari, ki ne trpe odloga.

"V kakašne stvari?" je vprašal Montanarus.

"V to borbo, ki so jo izzvali meščani!" je pojasnil Vid.

"Torej sva prišla iz Nurnberga razmere urejati?"

"Ali sva vedela, kako je tukaj? se je branil ministerjal."

"Vse je razorano, pravi Lamberger, vojna je skotila nejevoljo, povzročila je zmedo in zdaj se vzdigajo taki, ki bi hoteli ribariti v kalnem, okoristiti se in vreči deželo v nesrečo. V Ljubljani je mož, ki so zadnja leta neizmerno obogatili, tako, da se more mesto meriti z Benetkami, z Dunajem, Augsburgom in enakimi. Zdal se hoče tem bogatašem oblasti, tako pravi Lamberger. A to, kar hočejo, pravi, je zločina vojna za hrptom slavnih cesarskih čet. On, ki je z mečem v roki branil zemljo pred nevarnim sovražnikom, ne bo dovolil, da bi se rušili stari stebri. On bo varoval red, on bo..."

"Lambergerjev si, vidim," je dejal Montanarus, ki ni mogel razumeti, da so Vida potegnili seboj.

"Vselej in povsod!" se je navdušil ministerjal. "Povej mi, ni bedasto, če hočeš z govori spreminjati ljudi in razmere? Dejanj je treba, odločnih, krepkih dejanj! Eđino teh!"

"Strinjam se, toda..."

"Če se strinjaš," ga je prekinil Vid, "potem se nam pridružiš, to je doslednost!"

"Kaj prav za prav mislite?" je vprašal Montanarus.

Kissel je povedal, da je že dogovorjeno. Odslej pazijo budno na vse, kar se godi, ne le med meščani, ampak tudi pri obla-

steh. Nič ne bo šlo nedovoljene- ga mimo, da ne bi takoj kaznova- li. Takoj in neizprosno! Kako, to je Lambergerjeva zadeva. Kdor se pridruži, se mora pridružiti ves, to se pravi, podrediti se vo- jaško, slušati brezpogojno in ni- česar zahtevati. Vse drugo pride samo ob sebi.

"Torej vojaška četa v Lam- bergerjevih rokah?" je ugotovil Montanarus. "Država v državi?"

"Nikakor ne! Auersperg, de- želni glavar, ne sme, kar bi rad, ker nosti odgovorost, Lamber- ger pa je prost. Nihče ga ne bo oviral, še hvaležni mu bodo. Eđi- ni, ki utegne stisniti pest, bo škof Christophorus Rawber. Brez njegove volje se nič ne sme zgoditi v deželi, ko bi tudi ne bil s plemstvom v sporih."

"Koliko novic obenem!" je de- jal Montanarus, ki se ni mogel prav znajti in se je čudil, kako je Vid z vsem čisto na trdnem.

"Nisi mi še povedal," je spre- govoril mladi Kissel, "ali si pri- pravljjen iti z nami!"

Montanarus je iznenadilo. Tuje in nenavadno se mu je zdelo vse, za kar se je tovariš navdu- ševal. Vzlic častilubju je začu- til, da je vendar le kmečki sin. Molčal je.

"Se o nečem se je govorilo," je nadaljeval Vid, "o pripravah za cesarjev obisk. S turinjem ne bo nič; kje naj vzamemo zanj denar, ko ga vojna požira kakor brezdno? Zato bo toliko več drugih zabav. Maximilianus I. je sam izreden sabljač, meče- vanje je utegne krasno posrečiti. Kaj meniš?"

"Le z dobro pripravo!" je de- jal Montanarus.

"Istih misli!" je pribil Kissel. "Storil sem korak, ki mi ga ne boš zameril. Predlagal sem, naj se tebi poveri ta priprava."

"Iz prijateljstva?" je vprašal Montanarus.

"In zaradi tvoje odlične zmo- gnosti," je pojasnil Vid. Obenem je pripovedoval o novem sporu. K pripravam za sprejem sijaj- nega gosta so bili namreč povab- ljeni tudi meščani. Niso se od-

rekli, ker niso hoteli priznati ple- miškega vodstva. Sprejem ne bo zaradi tega nič manj svečan, le oni bodo ostali v temi. Sami ne vedo, kako si bodo škodovali, saj se umaknejo vladarju, ki je bil meščanom vedno posebno na- klonjen.

"Obveljalo je torej načelo, da nastopi samo plemstvo," je ugo- tovil Montanarus jedko. Čutil je, da tovariš ne govori čisto odkri- to.

"Nikomur ne branimo sodelo- vati, kdor se nam pridruži," je pojasnil Vid.

"Vam?" je poudaril Matija. "Včasih nisi tako govoril!"

"Oprost, kako naj prav za prav govorim? Izbojeval sem ti častno mesto, pri sprevedu boš vodil skupino visokošolske mla- dine, pa menda premišljaš, ali bi sploh sprejel."

"Ne premišljam, le vsiljiv no- čem biti, kjer nisem dobrodošel!"

Odpravila sta se na vr, Vid si je hotel ogledati škodo po vihar- ju. Zelo je bilo opustošeno, po- sebno so trpeli kozolci, ki jih je vihar razkril, polomil in ponekod čisto porušil. Vid se je čudil, da še ni tlačanov na delo, in je pri- jel oskrbnika.

"Bajte si popravljajo," je raz- ložil oskrbnik, "tudi če bi jih kli- cal, ne bi prišli!"

"Morajo!" je ukazal Vid. "Ško- da bo še večja, če se ne bo nemu- doma popravila! Takoj morajo na tlako!"

"Kako naj jih prisilim, ko so cele družine brez strehe?" se je upiral oskrbnik. "Pojte sami drežat v sršenovo gnezdo!"

Vidu je bilo oskrbnikovo ve- denje neprijetno, da je prezrl omalovaževanje. Vneto je pripo- vedoval o deželnih stanovih, ki so bili sklicani za prihodnjo ne- deljo v Ljubljano.

Plemstvo sicer ni bilo navdu- šeno za zborovanje, saj je vedelo, za kaj gre—Maksimilijan I. svoj živ dan ni imel dovolj denarja—

zvali, ker niso hoteli priznati ple- miškega vodstva. Sprejem ne bo zaradi tega nič manj svečan, le oni bodo ostali v temi. Sami ne vedo, kako si bodo škodovali, saj se umaknejo vladarju, ki je bil meščanom vedno posebno na- klonjen.

Joseph Godič, 15622 Saranac Rd., doma iz vasi Zgončec, fara Rob na Dolenjskem. Star je bil 67 let.

Louis Lisjak, 723 E. 160 St., doma iz Lokavca pri Ajdovščini. Podlegel je poškodbam v avtni nesreči. Star je bil 42 let.

Mary Pustotnik, rojena Gru- den, 6826 Hecker Ave. Doma je bila iz Brinovca, fara sv. Gregor na Dolenjskem, stara 63 let.

Frank Debeljak, 1376 E. 47 St., doma iz Velikih Lašč. Star je bil 66 let.

Josephine Bajt, rojena Marn, 20931 N. Vine St., doma iz vasi Šmartno pri Litiji. Stara je bila 65 let.

Peter Malovašič, 391 E. 162 St., doma iz Horjula pri Vrhniki. Star je bil 72 let.

Diplome kot registrirani bol- ničarki sti prejeli Slovenki Louise Marzikar v Glenville bol- nišnici, in Julia Polshak v Huron Road bolnišnici. Izkušnjo je prestalo 801 oseba in se je vršila v Columbus, O. 183 jih je bilo iz Clevelanda.

OPREMLJENO SOBO
SE ODDA V NAJEM.
VSE UDOBNOSTI.
Vpraša se na
482 EDDY RD.

STANOVANJE 4 SOB
zgoraj se odda v najem. Topla voda, brez kopalnice. Prednost ima slovenska ali hrvatska dvojica brez ali z enim otrokom.
Vpraša se na
1011 EAST 63rd STREET

VEDEŽEVANJE
Mrs. Margó je sedaj prvič v Clevelandu; napoveduje srečo in svetloje v vseh življenjskih proble- mih, o zakonskem življenju in lju- bezni. Odprto dnevno ob 9. zj. do 9. zv.
2074 WEST 25th STREET
SU 1-4864

Veščaki v izpolnjevanju zdravniških predpisov

BRODY DRUG
7533 ST. CLAIR AVENUE
Damo posebne cene za zdravila za staro domovino.

ANTON HIBLER
iz starega kraja izučen
U R A R
se priporoča za v to stroko spadajoča dela
6530 ST. CLAIR AVENUE

Repar Electronic Service
Popravljamo televizijske aparate ter radijske aparate za dom ali avto. Pri- demo kamorkoli. Prvovrstno delo po zmerni ceni.
JOSEPH REPAR, posl.
6505 SCHAEFER AVE., EX 1-2192

KADAR KUPUJETE ALI PRODAJATE
hišo, zemljišče, trgovino ali drugo trgovsko podjetje, se z zanesljivostjo obrnite na
Joseph Globokar
986 EAST 74th STREET
HE 1-6807

Prijatelj's Pharmacy
PRESCRIPTION SPECIALISTS
Zastoj pripeljemo na dom
St. Clair Ave., vogal E. 68 St.
ENDicott 1-4212

Marquette Sheet Metal Works
1336 EAST 55th STREET
UT 1-4076
LEO LADIHA in SIN,
lastnika
Izvršujemo vsakovrstna
kleparska dela, napravimo
žlebove, popravimo strehe in
fornice. Zanesljivo delo in
zmerne cene.

Pri nas radevolje
PRIPRAVIMO ZDRAVILA ZA
POSILJKE V JUGOSLAVIJO
MANDEL DRUG CO.
15702 Waterloo Rd.—KE 1-0034
Pošljemo karkoli prodamo
kamorkoli.

THREE CORNER CAFE
1144 EAST 71st ST.
FRANK BARAGA, lastnik
Izvrstno pivo — vino — žganje
in okusen prigrizek.
Se pripravljamo

Sam Schreibman
ZLATARNA
Ekspertna popravila na urah in
zlatnini
Perfektni diamanti — in razna
druga zlatnina se dobi sedaj po
zelo znižanih cenah.
Popravljamo tudi očala.
1995 EAST 105th STREET
vogal E. 105 St. in Euclid Ave.
RA 1-7892

PRODA SE
semi-bungalow s šestimi soba- mi; dve garaži. Velika lota. Zelo primeren kraj v lepi okolici Grovewooda. Cena samo —
\$15,900
Imamo še več drugih lepih novih in starih hiš.
Za podrobnosti pokličite
EDWARD F. KOVAC REALTY
960 East 185th Street
KE 1-5030

Hiše naprodaj
Nova zidana hiša za 2 družini; duplex; 3 spalnice, obednica, plinska gorkota, "tile" v kopalnici in kuhinji, dve zidani garaži, cementiran dovoz.
747-749 Babbitt Rd., Euclid

Nova zidana hiša za 2 družini, spodaj in zgoraj; 3 spalnice, plin- ska gorkota, "tile" v kopalnici in kuhinji.
295-297 E. 200 St., Euclid

Lesen bungalow s 5 sobami; dve pritrjeni garaži. Zelo dober nakup. Dajte ponudbo. Pokličite za dogovor.
21471 Westport Ave., Euclid

ROBICH CONSTRUCTION CO.
RE 1-6230

KAKšno HISO IMATE?
ALI STE ZADOVOLJNI Z NJO?
Če je hiša premajhna ali prevelika —
Če imate premalo ali preveč spalnih sob —
Če vam ne ugaja okolica, kjer živite —
Če imate daleč hoditi do busa za na delo — pridite k nam!
Imamo celo vrsto novih in starejših hiš in izberite si eno in zamenjajte za tako, ki vam bo ugajala v vseh ozirih.
Za vsa pojasnila pridite k nam.

KOVAC REALTY
960 EAST 185th STREET KE 1-5030

RE-NU AUTO BODY CO.
Popravimo vaš avto in prebar- vamo, da bo kot nov. Poprav- ljamo ogrođje in fenderje.
Varimo (welding).
J. POZNIK — GL 1-3830
982 E. 152 ST.

MARTINCIC BROS.
Mobil Service Station
FRANK-JOE-RICH
6619 St. Clair Ave.—EN 1-8810
Avto lubriciramo, motorje po- pravimo in nanovo sestavimo zavore.

CLERNT Sohio Service
Izvršujemo splošna avtna po- pravila in prodajamo gorolil, olje in druge avtne potrebšćine.
6002 ST. CLAIR AVE.
EN 1-8881

RE-NU AUTO BODY CO.
Popravimo vaš avto in prebar- vamo, da bo kot nov. Poprav- ljamo ogrođje in fenderje.
Varimo (welding).
J. POZNIK — GL 1-3830
982 E. 152 ST.

MARTINCIC BROS.
Mobil Service Station
FRANK-JOE-RICH
6619 St. Clair Ave.—EN 1-8810
Avto lubriciramo, motorje po- pravimo in nanovo sestavimo zavore.

CLERNT Sohio Service
Izvršujemo splošna avtna po- pravila in prodajamo gorolil, olje in druge avtne potrebšćine.
6002 ST. CLAIR AVE.
EN 1-8881

RE-NU AUTO BODY CO.
Popravimo vaš avto in prebar- vamo, da bo kot nov. Poprav- ljamo ogrođje in fenderje.
Varimo (welding).
J. POZNIK — GL 1-3830
982 E. 152 ST.

MARTINCIC BROS.
Mobil Service Station
FRANK-JOE-RICH
6619 St. Clair Ave.—EN 1-8810
Avto lubriciramo, motorje po- pravimo in nanovo sestavimo zavore.

CLERNT Sohio Service
Izvršujemo splošna avtna po- pravila in prodajamo gorolil, olje in druge avtne potrebšćine.
6002 ST. CLAIR AVE.
EN 1-8881

RE-NU AUTO BODY CO.
Popravimo vaš avto in prebar- vamo, da bo kot nov. Poprav- ljamo ogrođje in fenderje.
Varimo (welding).
J. POZNIK — GL 1-3830
982 E. 152 ST.

MARTINCIC BROS.
Mobil Service Station
FRANK-JOE-RICH
6619 St. Clair Ave.—EN 1-8810
Avto lubriciramo, motorje po- pravimo in nanovo sestavimo zavore.

CLERNT Sohio Service
Izvršujemo splošna avtna po- pravila in prodajamo gorolil, olje in druge avtne potrebšćine.
6002 ST. CLAIR AVE.
EN 1-8881

RE-NU AUTO BODY CO.
Popravimo vaš avto in prebar- vamo, da bo kot nov. Poprav- ljamo ogrođje in fenderje.
Varimo (welding).
J. POZNIK — GL 1-3830
982 E. 152 ST.

MARTINCIC BROS.
Mobil Service Station
FRANK-JOE-RICH
6619 St. Clair Ave.—EN 1-8810
Avto lubriciramo, motorje po- pravimo in nanovo sestavimo zavore.

CLERNT Sohio Service
Izvršujemo splošna avtna po- pravila in prodajamo gorolil, olje in druge avtne potrebšćine.
6002 ST. CLAIR AVE.
EN 1-8881

RE-NU AUTO BODY CO.
Popravimo vaš avto in prebar- vamo, da bo kot nov. Poprav- ljamo ogrođje in fenderje.
Varimo (welding).
J. POZNIK — GL 1-3830
982 E. 152 ST.

MARTINCIC BROS.
Mobil Service Station
FRANK-JOE-RICH
6619 St. Clair Ave.—EN 1-8810
Avto lubriciramo, motorje po- pravimo in nanovo sestavimo zavore.

CLERNT Sohio Service
Izvršujemo splošna avtna po- pravila in prodajamo gorolil, olje in druge avtne potrebšćine.
6002 ST. CLAIR AVE.
EN 1-8881

RE-NU AUTO BODY CO.
Popravimo vaš avto in prebar- vamo, da bo kot nov. Poprav- ljamo ogrođje in fenderje.
Varimo (welding).
J. POZNIK — GL 1-3830
982 E. 152 ST.

MARTINCIC BROS.
Mobil Service Station
FRANK-JOE-RICH
6619 St. Clair Ave.—EN 1-8810
Avto lubriciramo, motorje po- pravimo in nanovo sestavimo zavore.

CLERNT Sohio Service
Izvršujemo splošna avtna po- pravila in prodajamo gorolil, olje in druge avtne potrebšćine.
6002 ST. CLAIR AVE.
EN 1-8881

RE-NU AUTO BODY CO.
Popravimo vaš avto in prebar- vamo, da bo kot nov. Poprav- ljamo ogrođje in fenderje.
Varimo (welding).
J. POZNIK — GL 1-3830
982 E. 152 ST.

MARTINCIC BROS.
Mobil Service Station
FRANK-JOE-RICH
6619 St. Clair Ave.—EN 1-8810
Avto lubriciramo, motorje po- pravimo in nanovo sestavimo zavore.

CLERNT Sohio Service
Izvršujemo splošna avtna po- pravila in prodajamo gorolil, olje in druge avtne potrebšćine.
6002 ST. CLAIR AVE.
EN 1-8881

RE-NU AUTO BODY CO.
Popravimo vaš avto in prebar- vamo, da bo kot nov. Poprav- ljamo ogrođje in fenderje.
Varimo (welding).
J. POZNIK — GL 1-3830
982 E. 152 ST.

MARTINCIC BROS.
Mobil Service Station
FRANK-JOE-RICH
6619 St. Clair Ave.—EN 1-8810
Avto lubriciramo, motorje po- pravimo in nanovo sestavimo zavore.

CLERNT Sohio Service
Izvršujemo splošna avtna po- pravila in prodajamo gorolil, olje in druge avtne potrebšćine.
6002 ST. CLAIR AVE.
EN 1-8881

RE-NU AUTO BODY CO.
Popravimo vaš avto in prebar- vamo, da bo kot nov. Poprav- ljamo ogrođje in fenderje.
Varimo (welding).
J. POZNIK — GL 1-3830
982 E. 152 ST.

MARTINCIC BROS.
Mobil Service Station
FRANK-JOE-RICH
6619 St. Clair Ave.—EN 1-8810
Avto lubriciramo, motorje po- pravimo in nanovo sestavimo zavore.

CLERNT Sohio Service
Izvršujemo splošna avtna po- pravila in prodajamo gorolil, olje in druge avtne potrebšćine.
6002 ST. CLAIR AVE.
EN 1-8881

RE-NU AUTO BODY CO.
Popravimo vaš avto in prebar- vamo, da bo kot nov. Poprav- ljamo ogrođje in fenderje.
Varimo (welding).
J. POZNIK — GL 1-3830
982 E. 152 ST.

MARTINCIC BROS.
Mobil Service Station
FRANK-JOE-RICH
6619 St. Clair Ave.—EN 1-8810
Avto lubriciramo, motorje po- pravimo in nanovo sestavimo zavore.

CLERNT Sohio Service
Izvršujemo splošna avtna po- pravila in prodajamo gorolil, olje in druge avtne potrebšćine.
6002 ST. CLAIR AVE.
EN 1-8881

RE-NU AUTO BODY CO.
Popravimo vaš avto in prebar- vamo, da bo kot nov. Poprav- ljamo ogrođje in fenderje.
Varimo (welding).
J. POZNIK — GL 1-3830
982 E. 152 ST.

MARTINCIC BROS.
Mobil Service Station
FRANK-JOE-RICH
6619 St. Clair Ave.—EN 1-8810
Avto lubriciramo, motorje po- pravimo in nanovo sestavimo zavore.

CLERNT Sohio Service
Izvršujemo splošna avtna po- pravila in prodajamo gorolil, olje in druge avtne potrebšćine.
6002 ST. CLAIR AVE.
EN 1-8881

RE-NU AUTO BODY CO.
Popravimo vaš avto in prebar- vamo, da bo kot nov. Poprav- ljamo ogrođje in fenderje.
Varimo (welding).
J. POZNIK — GL 1-3830
982 E. 152 ST.

MARTINCIC BROS.
Mobil Service Station
FRANK-JOE-RICH
6619 St. Clair Ave.—EN 1-8810
Avto lubriciramo, motorje po- pravimo in nanovo sestavimo zavore.

CLERNT Sohio Service
Izvršujemo splošna avtna po- pravila in prodajamo gorolil, olje in druge avtne potrebšćine.
6002 ST. CLAIR AVE.
EN 1-8881

RE-NU AUTO BODY CO.
Popravimo vaš avto in prebar- vamo, da bo kot nov. Poprav- ljamo ogrođje in fenderje.
Varimo (welding).
J. POZNIK — GL 1-3830
982 E. 152 ST.

MARTINCIC BROS.
Mobil Service Station
FRANK-JOE-RICH
6619 St. Clair Ave.—EN 1-8810
Avto lubriciramo, motorje po- pravimo in nanovo sestavimo zavore.

CLERNT Sohio Service
Izvršujemo splošna avtna po- pravila in prodajamo gorolil, olje in druge avtne potrebšćine.
6002 ST. CLAIR AVE.
EN 1-8881

RE-NU AUTO BODY CO.
Popravimo vaš avto in prebar- vamo, da bo kot nov. Poprav- ljamo ogrođje in fenderje.
Varimo (welding).
J. POZNIK — GL 1-3830
982 E. 152 ST.

MARTINCIC BROS.
Mobil Service Station
FRANK-JOE-RICH
6619 St. Clair Ave.—EN 1-8810
Avto lubriciramo, motorje po- pravimo in nanovo sestavimo zavore.

CLERNT Sohio Service
Izvršujemo splošna avtna po- pravila in prodajamo gorolil, olje in druge avtne potrebšćine.
6002 ST. CLAIR AVE.
EN 1-8881

RE-NU AUTO BODY CO.
Popravimo vaš avto in prebar- vamo, da bo kot nov. Poprav- ljamo ogrođje in fenderje.
Varimo (welding).
J. POZNIK — GL 1-3830
982 E. 152 ST.

MARTINCIC BROS.
Mobil Service Station
FRANK-JOE-RICH
6619 St. Clair Ave.—EN 1-8810
Avto lubriciramo, motorje po- pravimo in nanovo sestavimo zavore.

CLERNT Sohio Service
Izvršujemo splošna avtna po- pravila in prodajamo gorolil, olje in druge avtne potrebšćine.
6002 ST. CLAIR AVE.
EN 1-8881

RE-NU AUTO BODY CO.
Popravimo vaš avto in prebar- vamo, da bo kot nov. Poprav- ljamo ogrođje in fenderje.
Varimo (welding).
J. POZNIK — GL 1-3830
982 E. 152 ST.

MARTINCIC BROS.
Mobil Service Station
FRANK-JOE-RICH
6619 St. Clair Ave.—EN 1-8810
Avto lubriciramo, motorje po- pravimo in nanovo sestavimo zavore.

CLERNT Sohio Service
Izvršujemo splošna avtna po- pravila in prodajamo gorolil, olje in druge avtne potrebšćine.
6002 ST. CLAIR AVE.
EN 1-8881

RE-NU AUTO BODY CO.
Popravimo vaš avto in prebar- vamo, da bo kot nov. Poprav- ljamo ogrođje in fenderje.
Varimo (welding).
J. POZNIK — GL 1-3830
982 E. 152 ST.

MARTINCIC BROS.
Mobil Service Station
FRANK-JOE-RICH
6619 St. Clair Ave.—EN 1-8810
Avto lubriciramo, motorje po- pravimo in nanovo sestavimo zavore.

CLERNT Sohio Service
Izvršujemo splošna avtna po- pravila in prodajamo gorolil, olje in druge avtne potrebšćine.
6002 ST. CLAIR AVE.
EN 1-8881

RE-NU AUTO BODY CO.
Popravimo vaš avto in prebar- vamo, da bo kot nov. Poprav- ljamo ogrođje in fenderje.
Varimo (welding).
J. POZNIK — GL 1-3830
982 E. 152 ST.

MARTINCIC BROS.
Mobil Service Station
FRANK-JOE-RICH
6619 St. Clair Ave.—EN 1-8810
Avto lubriciramo, motorje po- pravimo in nanovo sestavimo zavore.

CLERNT Sohio Service
Izvršujemo splošna avtna po- pravila in prodajamo gorolil, olje in druge avtne potrebšćine.
6002 ST. CLAIR AVE.
EN 1-8881

NATIONAL YUGOSLAV FOLK BALLET

To a season already resplendent with dance, G. Bernardi, managing director of the Cleveland Opera Association, Inc. is announcing the coming to Cleveland Music Hall on Sunday, February 19th, of the NATIONAL YUGOSLAV FOLK BALLET. It is the first full ballet company to come out of a former "iron curtain" country.

This is the Macedonian group, which before World War II attained some celebrity in this country through bulletins of foreign press correspondents and later of U. S. officials in the Balkans. Known in its native Yugoslavia as "Tanec," it is one of four national groups of singers, dancers and musicians under government sponsorship. Tanec closed the Third International Ljubljana (the Dance Festival of Yugoslavia) on July 16, 1955 and was acclaimed by the Yugoslav press as the outstanding success of the festival, ranking all other groups. It comes to this country under the sponsorship of the State of Macedonia in cooperation with the Yugoslav government.

The National Yugoslav Ballet will play on Broadway in New York, after which it will embark on its first American tour.

Tickets are on sale now and can be obtained by calling Mrs. Anne Grill, Supreme President of Progressive Slovene Women of America, KE 1-0324; Mary Durn, IV 1-6692; Bertha Dvornik, IV 1-3536; Josephine Zakrajsek, SH 1-3871; Josephine Trautnik, EN 1-0991; Vicki Polzak, IV 1-0617; Marica Lokar, RE 1-6624; Josephine Henikman, IV 1-2454; Angela Siskovich, IV 1-2686; and Joyce Plemel, KE 1-5668.

OBITUARIES

Bilic, Mary—of 1585 East 32 Street. 69 years of age. Survived by husband Paul.

Bolko, Leo Sr.—Passed away after a two year illness. 68 years of age. Family residence at 15714 Damon Avenue. Member of SDZ, SMA, and SNPJ. Husband of Stephanie (nee Slokar). Father of Leo Jr., of Painesville, Ohio, Mrs. Stella Novotny and Mrs. Jennie Drabek of Kingsville, Texas. Brother of Frank and Marija of Yugoslavia, and August.

Derov, Mary—Late residence at 3933 Warrensville Center Road. Age, 73 years. Member of SDZ, SNPJ, and CCU. Survived by husband Nick, son Nick and daughters Mrs. Mary Petkovich, Martha and Anna of Miami, Florida.

Doles, Jacob—Age, 74 years. Late residence at 19031 Renwood Avenue. Survived by brother Frank in Yugoslavia.

Kline, John—Passed away in Edwardsburg, Michigan. Survived by relatives in Cleveland.

Levar, Louis—73 years of age. Passed away after a long illness. Survived by sons Louis Jr. of Wickliffe, Ohio, Herman of San Francisco, California and Albert, and daughter Mrs. Alvina Pahlke of Muncie, Indiana.

Makovec, Richard—of 2610 Montclair Avenue. Age, 74 years. Member of SNPJ. Father of Mrs. Eleanore Hanson, Ferdinand, Richard Jr., Francis and Mrs. Margaret Paison.

Orchek, Antonia—Passed away after a long illness. Family residence at 1264 East 59 Street. Age, 63 years. Member of S.W.U. and Altar Society of St. Vitus. Wife of Anton, mother of Anthony, John and Albin. Grandmother of four. Sister of Mrs. Mary Per of Cleveland. She is also survived by a brother and four sisters in Europe.

Simich, Stanley P.—Passed away after a six week illness. 65 years of age. Residence at 3621 Payne Avenue. Survived by son Milan.

Shebert, Joseph—Late residence, 19003 Arrowhead Avenue. Member of SNPJ. Survived by sons, Leonard, Paul of Youngstown, Joseph of California, Joseph Dolosich, and daughters, Mrs. Margarette Walter, Mrs. Theresa Small of Glencoe, Ohio and Hilda.

Sodec, Margaret—Passed away after a short illness. Late residence at 1134 East 168 St. Age, 63 years. Survived by son John and daughter Ann.

Tomasic, Anna—Passed away suddenly in Chicago, while en route to Phoenix, Arizona. Late residence, 18209 Nottingham Road. Age, 75 years. Member of C.F.U. Survived by husband Nick, sons Anthony and Stephen, and brothers Nick, Louis and Mirko of Canada. Also leaves brothers John and Joseph and sisters Agnes and Ella in Yugoslavia.

6231 ST. CLAIR AVE.

English Section

HEnderson 1-5311-12

28TH ANNIVERSARY BALLOON DANCE

The Modern Crusaders Lodge No. 45, SDZ will sponsor its 28th anniversary with a Balloon Dance on Sat., Jan. 21st at the Slovene Workmen's Home, 15335 Waterloo Rd. beginning at 8:30 p. m. Johnny Pecon and his T V Orchestra will be present to play all your favorite tunes.

Prizes in balloon bags will be an attraction. Food and refreshments will be served. Tickets can be obtained at the door.

The dance committee is comprised of the officers of the lodge, namely: Eddie Budnar, President; Josephine Tushar, Vice-President; Mrs. Frank Dolinar, Recording Secretary; Ann Hlavaty, Secretary and Treasurer; Joseph Milner, Chief Auditor; Mrs. Tony Zagar, 1st Auditor and Mrs. Steve Vogrin, 2nd Auditor; Mrs. Frank Minello and Mrs. Joe Bacher, Youth Co-ordinators.

Sure hope to see you there!

Elsie M. Rudman.

LIBRARY NEWS

Norwood Branch Library, 6405 Superior Avenue, will present another Movie Hour program, Friday evening, January 27, at 7:45 o'clock. Everyone is welcome, and there is no admission charge, but children will be admitted only if accompanied by adults. The following program will be presented:

Fruit of Paradise: a colorful travelogue depicting Hawaii's pineapple industry, scenic beauty and recreational facilities.

Jet Propulsion: a graphic explanation of jet propulsion and its use in modern aircraft.

Life of Nomad People: how the people of the North African Desert live and work as they move from place to place with their flocks and herds.

Come early and browse before going to the program.

WRESTLING



Topping even the great "production" wrestling extravaganza with which he opened the 1956 season as a New Year's treat, promoter Jack Ganson has obtained the services of a terrific array of mat stars for his next program at the Arena—Tuesday, January 31st.

Wrestling fans familiar with the top-name artists in the game today will immediately make plans to attend the forthcoming show upon learning that they may see in person an outstanding triple main event—a 4-man midget tag team match—and an additional heavyweight contest, making 5 bouts in all.

The announcement that a four-man tag team match featuring midget wrestlers has been added to the show as a special event is also good news, for the little fellows never fail to bring down the house with their lightning-like action and hilarious comedy.

First bout, Tuesday, January 31st at the Arena, is scheduled for 8:30 p. m. Arena doors will be open at 7:30 o'clock.

BIRTHS

Mr. and Mrs. William Gabrenya of Willowick, Ohio, are announcing the birth of their second son. Grandparents for the ninth time, are Mr. and Mrs. John Gabrenya of Euclid, Ohio. Mr. and Mrs. Joseph Cerelli became grandparents for the second time.

Cleveland Philharmonic Orchestra Presents Soloist

The Cleveland Philharmonic Orchestra is presenting Ernst Silberstein, violoncello soloist, in a program at the WHK Studio One, 5000 Euclid Avenue, on Sunday, January 22nd at 3:00 p. m.

The program consists of the Overture to "The Impresario"—Mozart, Concerto for Violoncello and orchestra—Dvorak, and Symphony No. 2 in B minor—Borodin.

Accompanying Mr. Silberstein will be the Cleveland Philharmonic Orchestra, of which Mr. Frank Slejko is president. Tickets are on sale at Burrows at \$1.25. Student admission is 75c.

SOCIETY FOR CRIPPLED CHILDREN



Billie Stone Crowell

Columbus, Ohio.—Billie Stone Crowell was named information services secretary of The Society for Crippled Children in an announcement from Walter B. Underwood, executive director of the Easter Seal society.

Mrs. Crowell who has completed her orientation course will edit the organization's monthly publication, *The Helping Hand*, and direct the public relations activities of the society. The Information Service also operates a lending library and distributes literature about handicapping conditions and their treatment.

Formerly at Massillon City Hospital as coordinator of student nurse recruitment activities and public relations, she also held a similar position at Aultman Hospital in Canton. In addition, she has served as public relations consultant for Watts Hospital, Durham, N. C.

Savings will always be important to the man who wants to look into the future with a feeling of security and personal independence!



DANCE TOMORROW

Lodge No. 9 SDZ (Glas. Cleve. Delavcev—Cleveland Workers) will sponsor a dance tomorrow, Saturday, January 21st, in the Slovenian National Home on St. Clair Avenue. Music will be furnished by Eddie Habat and his orchestra. Refreshments will be available. Everyone is invited.

VACATIONING

Mr. and Mrs. John and Jennie Pretnar, 722 East 232 Street, and Mrs. Agnes Makarovic of Rocky River, Ohio, left for Fort Lauderdale, Florida, where they will visit Mr. and Mrs. Joseph Skerbec. Mrs. Skerbec (formerly Mary Bolta of Cleveland) and Mrs. Pretnar are sisters.

HOME

Home from University Hospital, is Dorothy Strancar, 15900 Holmes Avenue. She wishes to express thanks for the visits, gifts, cards and flowers, which she received during her stay in the hospital. Friends may now visit at her home, where she remains under doctor's care.

The well known and active fraternal worker, Mr. Frank Zorich, returned to his home at 6404 Carl Avenue after being confined to the hospital for some time. Mr. Zorich wishes to thank all who visited him at the hospital and at home, as well as those who sent get well messages and flowers. He especially thanks members of Lodge Slovenec No. 1 SDZ, and George Washington Lodge 180 AFU, for their kindness. Visitors are welcome at his home, where he remains under doctor's care.

Mrs. Julia Zerovnik has returned to her home at 14919 Hale Avenue, after being confined to Hanna House, Lakeside Hospital.

Charles & Olga Slapnik FLORISTS
Beautiful Bouquets, Corsages, Wreaths, Potted Plants and Flowers for all Occasions
6026 ST. CLAIR AVENUE
EX 1-2134

NOTICE

You can pay Gas, Water, Electric and Telephone bills every day at the office of:
Mihaljevich Bros. Company
6424 ST. CLAIR AVENUE
With our Special Money Orders you can pay all other bills, such as doctors, hospitals, rents, stores, etc. Office hours: 9 a.m. to 6 p.m.



National Thrift Week

January 17 to 23

TIME TO REMIND YOU

to include SAVINGS in your budget. This week is set aside in honor of Benjamin Franklin—a great American of many accomplishments and the "father of thrift." Open your savings account this week—get the thrift habit—save regularly. Savings here earn a worthwhile return and are insured to \$10,000.

3% Current Rate on Savings 3%

ST. CLAIR SAVINGS-LOAN CO.
6235 ST. CLAIR HE 1-5670
1812 E. 165th ST. IV 1-7800

TWILIGHT CONCERT

Rudolph Ringwall will lead the Cleveland Orchestra in a Wagner-Tchaikovsky Program at the next "Twilight" concert on Sunday afternoon, January 29, at 3 o'clock. The program will open with "The Ride of the Valkyries" from Richard Wagner's Opera, "The Valkyrie," and will continue with the Prelude and Love-Death from "Tristan und Isolde" and the Overture to "Tannhauser." The second half of the afternoon will be given over to a complete performance of Tchaikovsky's Fifth Symphony.

IN HOSPITAL

Mrs. Rosie Rotar of Mohican Avenue, underwent a major operation in Euclid-Glenville hospital. Visitors are permitted.

Recovering from an appendicitis operation, is Anthony Cukayne, 14404 Brunswick St., Maple Heights, Ohio. He is a patient in Women's Hospital, where friends may visit him.

Mrs. Josephine Podboy of 15250 Lake Shore Blvd., is a patient in Room 402, Euclid-Glenville hospital. Visitors are not permitted.

IN FLORIDA

Mrs. Theresa Zihlerl, 17820 Winslow Road, Shaker Heights, Ohio, Mrs. Zetko and councilwoman Mrs. Mary Sotak, left by air for a trip to Florida. Friends may write to Mrs. Zihlerl at: 3627 So. Flagler Drive, West Palm Beach, Florida.

INJURED

Mr. Frank Glazar, 18602 Woodrow Avenue, suffered a fractured arm in an accidental fall at home.

NOTICE!

The ANNUAL MEETING of certificate holders of the SLOVENIAN NATIONAL HOME CO. No. 2, 3563 East 80th Street, will be held on SUNDAY, JANUARY 22, 1956 at 2:00 P. M. The Board of Trustees for 1956 will be elected and other important matters will be taken up at this time.

JOHN F. WINTER, secretary



A. GRDINA & SONS
FUNERAL DIRECTORS & FURNITURE DEALERS
1053 EAST 62nd STREET HEnderson 1-2088
COLLINWOOD OFFICES:
17002-10 LAKE SHORE BLVD. KEnmore 1-5890
15301 WATERLOO ROAD KEnmore 1-1235

ANNUAL MEETING

OF

Certificate Holders

OF THE

SLOVENIAN NATIONAL HOME

OF MAPLE HEIGHTS, OHIO — 5050 STANLEY AVENUE

WILL BE HELD ON

Sunday, January 29th, 1956

at 2 p.m.

for the purpose of electing the Board of Trustees and the transacting of any and all business which may properly come before said annual meeting.

FRANK LEGAN Jr., Secretary

Want a low-cost heat installation NOW... the best LATER? Let us explain the advantages of the NEW

"Thrifty 50" NIAGARA



These are the compact new Niagara furnaces you've been hearing so much about—the De Luxe "Thrifty 50" with 3-speed direct-drive blower for winter air conditioning at its best, and the "Thrifty 50" gravity furnace.

If a low cost installation is essential now, consider the Niagara 50 gravity furnace—later, if you wish, we can add a blower-filter-humidifier section, converting it into a complete winter air conditioner, without discarding any of the original equipment. Either will give you carefree automatic heat with LOW GAS BILLS.

3 YEARS TO PAY For details call

JOE AHLIN

at KEnmore 1-4393

ROOFING — GUTTERS — SPOUTING REPAIRS & INSTALLATION